

## Management, kakovost, razvoj

Vodilne teme drugega strokovnega posveta Visoke šole za management v Kopru so *management, kakovost in razvoj*. Brez dvoma je vsaka od omenjenih tem dovolj pomembna za samostojni posvet, vendar smo se odločili, da jih povežemo v celoto, saj predstavljajo temelje, na katerih gradimo prihodnost naše šole. *Management, kakovost in razvoj* so način poučevanja, po drugi strani pa so to tudi cilji poučevanja, saj želimo usposabljalni dobre managerje, ki bodo nosilci našega prihodnjega razvoja.

Za šolo sta kakovost in razvoj v tem trenutku največji izziv, saj smo v postopku preoblikovanja v fakulteto, ki bo del prihodnje Univerze na Primorskem. Brez dvoma je preobrazba iz visoke šole v fakulteto tisti kakovostni korak, ki nam bo omogočil dolgoročni razvoj in enakopravno sodelovanje z drugimi univerzami doma in v tujini. Preobrazba ni samo statusna, saj nam z odpiranjem kvalitetnih univerzitetnih programov od dodiplomskega do magistrskega in ne nazadnje doktorskega študija ponuja povsem nove možnosti. Prepričan sem, da bomo to priložnost dobro izrabili in se postopoma postavili ob bok najboljšim šolam v naši okolici.

Preobrazbe v fakulteto si seveda ne želimo zaradi nas samih. Zavedamo se našega osnovnega poslanstva, to je izobraževanja mlade generacije managerjev, ki jo moramo usposobiti za delovanje na globalnem trgu, še posebej v Evropski uniji. To bomo lahko dosegli le tako, da se bo tudi naša šola vključila v globalni in evropsko konkurenčni sistem visokega izobraževanja, saj učitelji, ki niso sposobni strokovno in raziskovalno tekmovali s svojimi kolegi v Evropi in v svetu, ne morejo vzgajati diplomantov, ki bodo pripravljeni na izzive nove ekonomije in našega polnopravnega članstva v Evropski uniji. Zavedamo se tudi, da tega ne bomo dosegli brez dejavnega raziskovalnega dela naših učiteljev in asistentov, zato bo v prihodnje vključevanje v domače in mednarodne raziskovalne projekte eden od najpomembnejših kazalcev naše kvalitete.

Tuji učitelji, ki sodelujejo z Visoko šolo za management, so na posvetovanju predstavili svoje poglede in izkušnje povezane z *managementom, kvaliteto in razvojem*, kar daje našemu posvetu tudi mednarodni značaj in kaže, da že vstopamo v globalni visokošolski prostor. Dr. Suzanne Catana (Ohio, ZDA), Jon File (Center za visokošolske študije, Nizozemska) in

dr. Diana Burton (Manchester, Velika Britanija) so predstavili probleme in dileme, predvsem v zvezi z managementom šole. Njihove izkušnje in nasveti nam bodo olajšali marsikateri razvojni korak.

Najpomembnejši prispevek na posvetovanju pa so seveda predstavitve domačih gostov ter naši učiteljev in asistentov. Posebej je treba poudariti predavanje prof. dr. Franka Milosta, ki je predstavil izviren pogled na računovodstvo človeških zmožnosti, ki postavlja človeško znanje na mesto, ki mu pripada v ekonomski teoriji in praksi. Podobno velja tudi za gosta, znanega primorskega managerja g. Aleša Nemca iz Iskre Avtoelektrike, ki je na svojstven in izjemno zanimiv način predstavil načrtovanje kakovosti v inovacijskem procesu. Predstavitve so pokazale, da je strokovno področje, ki ga pokrivajo naši učitelji, zelo široko in brez dvoma aktualno.

Prepričan sem, da bo strokovno posvetovanje Visoke šole za management postalo tradicionalno strokovno in znanstveno srečanje vseh, ki jih zanima management kot stroka in znanstvena veda. Postalo bo tudi ogledalo naše kvalitete in razvojnih usmeritev.

dr. Cene Bavec, dekan Visoke šole za management v Kopru